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Rákosligetet ünnepelték

Idősek otthonai Rákosmentén

 gyülekező a Hősök te-
rén volt, a résztvevők 
szimbolikusan egy szál 
fehér virággal emlékez-
tek meg Rákosliget ala-

pításának 111. évfordulójáról. Az 
eseményen Rózsahegyi Péter Fi-
deszes képviselő mondott ünnepi 
beszédet. Mint a helyiek számára 
ismert, 11 évvel ezelőtt a kerületrész 
100 éves fordulójának tiszteletére 
állított emlékkövet a Rákosligeti 
Polgári Kör és a Ligeti Öregdiá-

kok Köre. A műtárgyat Ács József 
szobrászművész készítette. Délután 
ünnepi tortavágásra hívta a közön-
séget Riz Levente polgármester, 
aki jókívánságait fejezte ki a jeles 
nap alkalmából. Egyebek mellett 
kézműves foglalkozások, a Maros 
Moziban fi lmvetítés, színház és bol-
hapiac is várta a résztvevőket, akik 
egészen  másnap estig élvezhették 
a színes, kulturális programokban 
gazdag rendezvényt.

SZB

 XVII. kerületben 
működő Fővárosi 
Önkormányzat Idő-
sek Otthona 1974 
óta működik Rákos-

keresztúron, 1999 januárjában 
vált módszertani intézményé. 
A szociális intézmény jelenleg 
544 idős embert lát el, az ápo-
lás-gondozáson kívül mentálhi-
giénés csoport segíti az otthon 
lakóinak a tartalmas időtöltést. 

Bakonyi László vezető lapunk-
nak elmondta, hogy 246 fő vár 
intézményi elhelyezésre, ez azt 
jelenti, hogy fél év, másfél év a 
várakozási idő. „Fél éven belül 
az idős hölgyeket fel tudjuk ven-
ni, másfél év pedig a férfiaknak 
a várakozási ideje. Az intézmény 
teljes ellátást biztosít az idősek 
számára, benne van a 3x-i étke-
zés, a ruhamosás, a mindennapi 
orvosi felügyelet, orvosi vizit, 

éjjel-nappal a nap 24 órájában 
gondozónői felügyelet.” 
Az intézmény egyébként azokat 
is fogadja, akik nem terveznek 
huzamosabb tartózkodást az 
otthonban, számukra 18 férő-
helyes átmeneti gondozóház áll 
rendelkezésre az intézet parkjá-
ban.  Fővárosszerte 733 szabad 
hely van, ezekre 2129-en vára-
koznak. 
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Alapításának 111. évfordulóját ünnepelte bő két hete Rá-
kosliget. Erről megemlékezve, szabadidős és kulturális 
programokkal várták két napon keresztül az érdeklődő-
ket. A RÁZENE – Piccolino fúvószenekar zenés ébresz-
tőt játszott a rákosligetieknek. A korán kelők kerékpárral 
tekerhettek végig a városrészen, majd egy helytörténeti 
vetélkedővel folytatódott a mozgalmas délelőtt.

A Nemzeti Erőforrás Minisztériumának legújabb felmérése szerint országosan több mint 
négyszeres a túljelentkezés az idősek otthonába. Rákosmentén több, mint 200 várnak 
arra, hogy bejussanak a helyi otthonba. Magyarországon jelenleg 839 engedéllyel mű-
ködő idősek otthona van, több mint 57 ezer férőhellyel, azonban 2807 szabad hely van, 
ezekre országszerte 11.830-an várakoznak. 

A rákoshegyi Holdsugár Gondozási Központ kettős funkciót lát el: idősek klubjaként fogadja 
az egészséges szépkorúakat, másrészt ellátja a demens, azaz szellemileg hanyatló idősek 
gondozását. Nyáron az önkormányzat részlegesen felújította az intézményt: egy kifestett, 
új bútorokkal berendezett szobával gazdagodott, valamint megtörtént a kert felújítása is. 
A helységben kicserélték a nyílászárókat, parkettázták, korszerűsítették a fűtésrendszert. 
Az önkormányzat másfél millió forintot fordított a fejlesztésre. Nagy Anikó önkormányzati 
képviselő, szociális tanácsnok kétszázezer forinttal járul hozzá a munkálatokhoz.
Az avatáson Riz Levente polgármester bejelentette: az intézmény új szolgáltatást indít 
szeptember 22-től. A demens, állandó felügyeletre szoruló idős embereket mostantól nappali 
ellátásra is fogadja a gondozási központ. Ezzel jelentős terhet vesznek le a hozzátartozók 
válláról, akik így ebben az időszakban munkát vállalhatnak, intézhetik saját ügyeiket. A 
szolgáltatás jelenleg Budapesten egyedülálló.

Erzsike néni 100 éves!
 100. születésnapját ünnepelte Bitai Erzsébet szeptember 
8-án. Riz Levente polgármester személyesen, Orbán Vik-
tor kormányfő levélben köszöntötte az idős hölgyet, aki 
egészséges életmódjának köszönheti hosszú életét. 
Erzsike néninek hat testvére volt, legidősebb bátyja Bitai 
Gyula pilótának tanult. Az akkor fiatal fiú a Rómában 
megrendezett Óceánrepülők Világkongresszusán Endresz 
Györggyel repült együtt navigátorként. Mint ismert, End-
resz György repülte át elöszőr magyarként az óceánt. A 
bemutató tiszteletkörén azonban sajnos repülőjük hegynek 
ütközött, és György halálos balestet szenvedett. Erzsike 
néni majd 80 éve, 1932-ben költözött családjával Rákosli-
getre, a IV. utcába, eredetileg Erdélyből, Sepsiszentgyörgy-
ről származik. Erzsike néni beszélt hosszú élete titkáról, 
mint meséli, soha nem dohányzott, soha nem ivott, sokat 
imádkozott és naponta 1-1 kávét ivott. Erzsike néni eddig 
még nem volt különösebben beteg, először 84 éves korában 
járt szembetegséggel kórházban. A mai napig is minden 
héten jár templomba, amellett tévézik, igaz ehhez már egy 
fülhallgatóra van szüksége.
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Célegyenesben a 
városközpont átépítése

apunk a beruházás pro-
jektvezetőjétől, Forrás 
Gyulától érdeklődött. 
Mint megtudtuk, ki-
sebb csúszások ugyan 

voltak-vannak, ám a decemberi 
határidő tartható. – Közműki-
váltásokra kellett várnunk, ott is 
találtunk csöveket, ahol a tervek 
nem jelezték. Az időjárás sem 
volt kegyes hozzánk, rengeteg eső 
esett, ami a munkavégzést sokszor 
ellehetetlenítette - tette hozzá a 
szakember. Ezzel együtt is szépen 
halad a főtér kialakítása, amely a 
régi buszpályaudvar területén kap 
helyet, sok zölddel, egy multifunk-
ciós épülettel, sőt a „hab a tortán” 
egy látványos szökőkút lesz. Aka-
dálymentesítik a polgármesteri hi-
vatal épületét, hamarosan a lift  is 
elkészül. A Fuchs-kastély kertje is 
egészen más arculattal várja majd 
a betérőket: lesz itt egy új meleg-
konyhás étterem, amelynek tetején 
irodák is helyet kapnak. A Szent 
Kereszt téren a templom előtt a 
pavilonokat elbontották, a parko-
sított környezet már elkészült.
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Novemberben teljesen elkészülhet a kerület új Városközpontja, ahol most is gőzerővel 
folynak a munkálatok. A helyiek grandiózus közösségi téren múlathatják az időt, meg-
újulnak a zöldfelületek, új étterem, irodák épülnek Rákoskeresztúron.

ÖTLETPÁLYÁZAT
Adjunk nevet Rákoskeresztúr új főterének!

Budapest Főváros XVII. kerület Rákosmente Önkormány-
zata a „Térnyerő – Újítsuk meg együtt Keresztúr közte-
reit!” (KMOP-5.2.2/B-2f-2009-0006) című európai uniós 
pályázaton 936 millió forint európai uniós támogatást 
nyert. Ennek köszönhetően - az új városközpont részeként 
– a buszpályaudvar helyén tágas főteret alakítottunk ki. 
A munkálatok a végéhez közelednek, rövidesen sor kerül 
Rákosmente új főterének átadására.

Tisztelt Rákosmenti Polgárok!

Szeretném, ha kerületünk jelenleg még névtelen főterét a 
Képviselő-testület az Önök véleményének, javaslatainak 
figyelembevételével tudná elnevezni.
Ennek érdekében „Adjunk nevet Rákoskeresztúr új főteré-
nek!” címmel Rákosmente polgármestereként ÖTLETPÁ-
LYÁZATOT írok ki az alábbiak szerint:
1. A pályázat célja: Rákoskeresztúr új főtere méltó, a 
településrész hagyományait, lokálpatriotizmusát erősítő 
elnevezést kapjon.
2. A pályázók köre: minden XVII. kerületi lakos benyújt-
hat maximum 3 névjavaslatot.
3. A pályázat benyújtásának módja: e-mailen a riz.leven-
te@rakosmente.hu, postai úton pedig a Polgármesteri Hi-
vatal, Művelődési és Sport Csoport, 1173 Budapest, Pesti 
út 165. címre várjuk ötleteiket.
4. Benyújtási határidő: 2010. október 25.

A leg jobb elnevezéseket az interneten is szavazásra bo-
csátjuk.

Minden javaslatot örömmel fogadunk és köszönünk!

Riz Levente
polgármester

Tízezrek az Autómentes Napon
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